Z.AB0474 — Fisica Geral e Experimental IV

7* Lista de Exercicios — Fotons

1 — Um fbton com energia E; = 4me.c’ colide com um elétron em repouso, no qual o foton é
espalhado de 90° com a direc¢do inicial. Calcule:

a) o comprimento de onda inicial do f6ton,
b) o comprimento de onda final do foton,
c) a energia cinética do elétron.

2 - Um feixe de raios X de comprimento de onda A = 3¢ colide com um elétron em repouso, no
qual o féton é espalhado para trés e o elétron é espalhado para frente. Calcule:

a) A energia final do foton.
b) A energia cinética do elétron.
c¢) O comprimento de onda do elétron ap6s a coliséo.

3 — Uma particula livre se propaga no sentido positivo do eixo-x incide sobre um degrau com
. - , . .1
potencial constante U, na posi¢do x = 0. Sabendo que a particula possui energia 2 U,, resolva a

equacdo de Schrodinger, obtenha as funcfes de onda ¥ (x) e 0s numeros de onda k fisicamente
aceitaveis para:

a) x<0
b) x>0

4 - Uma particula livre se propaga no sentido positivo do eixo-x incide sobre um degrau com
. - . . .5
potencial constante U, na posi¢do x = 0. Sabendo que a particula possui energia ZU‘“ resolva a

equacdo de Schrdodinger, obtenha as funcBes de onda y(x) e os nimeros de onda k fisicamente
aceitaveis para:

a) x<0

b) x>0

c) A partir das fungOes de onda encontre a expressdo para o coeficiente de reflexdo R. Calcule o
valor do coeficiente de reflexdo R.



5 — Uma particula livre se propaga no sentido positivo do eixo-x e incide sobre uma barreira de
. - , . .3
potencial constante Uy na posicao x = (). Sabendo que a particula possui energia " Uy, resolva a

equacdo de Schrodinger e obtenha as fungdes de onda Y (x)e os niimeros de onda fisicamente
aceitaveis para:

a)x<0
b)0<x<L
c)x>L o L >

6 - Uma particula livre se propaga no sentido negativo do eixo x e incide sobre uma barreira com
. - , . . 4
potencial constante U, na posi¢do x = 0. Sabendo que a particula possui energia EUO’ resolva a

equacdo de Schrodinger, obtenha as funcBes de onda y(x) e 0s nimeros de onda k fisicamente
aceitaveis para:

a) x>0
b)-L<x<0
c) x<-L

v

7 — Uma particula livre se propaga no sentido positivo do eixo-x e incide sobre uma barreira com
energia potencial Up na posicdo x = -L/2. Sabendo que a particula possui energia % Uy, resolva a
equacdo de Schrodinger e obtenha as fungdes de onda Y (x)e os nimeros de onda fisicamente
aceitaveis para:

a)-L/2<x<0 2

b) 0 <x<L/2
c) x>L/2 U,
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